



缺牙8年,种7颗牙根“长”10颗新牙,这是啥技术?

值得种牙文化节:种少量牙根能恢复多颗牙

3月17日(周六),值得口腔将举办多颗种植牙专场直播活动,限100名 预约热线0371—65795608

种上7颗德国牙根,戴上10颗牙冠,当天结束8年的缺牙痛苦。昨天,值得口腔医院携手德国ICX种植体公司联合举办的河南省第二届中德种植牙文化节上,68岁的王老伯缺失的牙齿重新“上岗”。来值得之前,他曾经考察了5家种植牙机构,从价格、技术、专家、环境、服务各方面反复比较,最终选择了国家二级口腔专科医院——值得口腔医院。

疑问 缺牙多,缺10颗就得种10颗牙根? 不是!

8年前,王老伯因意外导致上颌牙齿缺失,不得不戴上活动假牙。原以为从此就能告别缺牙带来的痛苦,没想到时间一长,假牙的挂钩“钩”坏了健康邻牙,上颌牙齿几乎“全军覆没”。

牙齿缺得多,想种牙,难道要缺几颗种几颗? 那样的话,王老伯缺10颗牙就得种10个牙根!“费用高,种植时间长,创伤大,不划算!”有没有更省钱、更省时、更舒适的种植技术? 得知植

得口腔正举办第二届中德种植牙文化节,国际种植新技术纷纷亮相,王老伯毫不犹豫地选择了值得。“不为别的,就为值得是老字号种植牙医院,实力强,服务好,技术高,咱郑州人都知道!”

事实 种7颗牙根,“长”出10颗新牙,技术好!

王老伯在值得做了5项免费的口腔检查,经过德国CT三维扫描,发现他的牙槽骨宽度、厚度、高度等各项指标,都达到了“即刻用”种植牙的标准。根据他本人对牙齿美观、咀嚼功能的要求,值得口腔种植中心的原主任,采用“即刻用”种植技术,在

计算机导航板的辅助下,给他种植7颗牙根恢复10颗牙冠,省下3颗牙根的钱。

“即刻用”种植牙有什么好处?“种牙时间短、速度快! 这是提高手术舒适度的关键点,手术速度越快痛感越低;还能提高安全系数,降低手术过程中的可变

化因素;另外,速度快几乎不出血、创口小,术后恢复会更快。而且由于全程计算机导航辅助种牙,方案设计更合理,更省钱。”原主任介绍说。“即刻用”种植牙对口腔健康条件和医生技术水平,都有一定的要求。缺牙者口腔状况达到种植标准才能种牙。



患者扎堆儿报名参加种植牙文化节

缺牙多? 别担心,本周六举办多颗牙专场种牙直播

第二届中德种植牙文化节,旨在普及种植牙知识、促进种植牙国际学术交流、引领行业服务规范、探索种植牙文化起源、彰显值得医者大爱,让河南人享受德国医疗品质!

办中德种植牙文化节多颗牙专场种牙直播,诚邀多颗牙缺失的患者见证当天“长”新牙,限100名,额满为止。直播当天,患者现场抽大奖,将有机会享受各大厂商带来的大额种植牙补贴和折扣优惠,机会确实难得。

本周六,值得口腔医院将举

种植牙文化节期间,提前来预约尊享以下优惠:1.预定专家,存50元当200元,8位种植大咖任你选;2.进口种植牙特价每颗2980元,限时、限量、限价;3.今春千人种牙计划:巨额厂家补贴+大幅折扣优惠;4.预约种牙,有机会获得一亩三分地一年土地使用权。

中德种植牙文化节报名专线:0371—65795608

探索种植牙文化起源 彰显值得医者大爱

值得口腔医院中德种植牙文化节火爆进行中

日前,国家二级口腔专科医院——值得口腔医院联合德国ICX种植体公司,共同举办的河南第二届中德种植牙文化节火爆进行中。据了解,与去年首届种植牙文化节相比,本次种植牙文化节规模更大、品质更高、医疗技术及医疗设备更先进、专家团队更权威,一系列惠民举措吸引了很多市民来种牙。蒋晓蕾



国内外种植大咖亮相文化节,专家团队成亮点

专家云集,大咖满座,国际化种植牙专家团队是本次种植牙文化节的一大亮点。值得口腔医院两大种植科室强强联手,在栗主任、原主任的带领下,8位种植专家联袂亲诊。栗主任和原主任都有十余年的口腔种植临床工作经验、10000余例成功种植案例,在患者当中拥有很高的声誉。除了本土大

咖亲诊,本次文化节还将有德国种植专家现场助阵,对咱河南的缺牙老百姓来说,种牙良机不容错过。

中德种植牙文化节,旨在普及种植牙知识、促进种植牙国际学术交流、引领行业服务规范、探索种植牙文化起源、彰显值得医者大爱,推动中原地区种植牙事业发展,让河南人享受德国医疗品质!

技术制胜:国际种植牙先进技术引入河南

2016年10月21日,值得口腔与德国开展跨国技术合作,成立德国ICX医学项目合作医院,全面引入德国植体、德国技术、德国设备和德国服务标准,让河南人享受德国医疗品质。2017年5月5日,值得口腔成为德国ICX公司总裁指定的中国造访机构,28名口腔专家齐聚

值得,共同探讨种植牙技术的新发展、新方向,中德技术合作迈上新台阶。

近年来,计算机导航板导航等数字化技术被引入口腔修复领域,这种数字化口腔种植技术,对牙齿种植产生了革命性影响。其优势就是精准、安全、快速、微创,术前便可预知术后

效果,特别是对中老年人来说是一大福音。为将这项造福患者的新技术更好地推广应用,值得口腔医院联合德国ICX植体公司和德国弗莱堡大学,将计算机导航种植技术引入河南,引入值得口腔医院,让河南人享受到世界先进的医疗技术和德国医疗品质。

国际植体厂家助阵:厂家巨额补贴+大幅折扣优惠

值得口腔医院与国际知名品牌种植体厂家开展深入合作,目前院内拥有德国ICX、ANKYLOS、瑞士ITI、韩国登腾等品牌种植系统,所有种植体由厂家直供,砍掉中间环节,价格

合理公道。此外,由于种植颗数多,产品线丰富,后期服务完善,厂家补贴支持力度大,所以,值得口腔医院在种植牙文化节期间,让利给广大缺牙市民,让他们种上性价比最高的好牙齿。

本次文化节得到了德国ICX、瑞士ITI、韩国登腾等国际种植牙厂商的鼎力支持和赞助。咱河南的父老乡亲在文化节期间,可以享受各大厂商带来的巨额种植牙补贴和大幅优惠。

国家二级口腔专科医院,河南种植领域先行者之一

值得口腔医院是国家二级口腔专科医院,是郑州值得种植牙研究院临床医院,是河南省慈善总会“微笑工程关爱基金”创建者,其前身是专业种植牙机构——值得种植牙。值得口腔医院是河南较早开展种植

牙的医院之一,从2012年至2018年,历经7年,完成了从一个牙科门诊到国家二级口腔医院的华丽转身。值得口腔医院拥有1.2万平方米营业面积、23个临床科室,151张牙椅,年服务患者超过10万人。



专家团队值得口腔学术交流圆满召开